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Δ.Πυλαίας-Χορτιάτη: Επιτυχημένηη εκδήλωση για
την πρόληψη της βίας και του εκφοβισμού

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στο
Αμφιθέατρο  «Σταύρος
Κουγιουμτζής», η εκδήλωση «Fair Play στη
Ζωή», που συνδιοργάνωσαν ο 

-  και ο Σύλλογος «Όχι
στη Βία – Ναι στη Φιλία», στέλνοντας ένα
ισχυρό μήνυμα κατά της βίας και του
εκφοβισμού. Η πρωτοβουλία στόχευσε στην

ευαισθητοποίηση της κοινωνίας απέναντι σε φαινόμενα βίας που δεν
περιορίζονται πλέον στα γήπεδα, αλλά αγγίζουν το σχολείο, την οικογένεια
και την καθημερινότητα. Την εκδήλωση παρουσίασε ο δημοσιογράφος
Μπάμπης Γιαννακίδης, ενώ τίμησαν με τις τοποθετήσεις τους ο καθηγητής
Οικονομικών του ΑΠΘ Νίκος Βαρσακέλης, οι παλαίμαχοι ποδοσφαιριστές
Γιάννης Βένος του Άρη και Κούλης Αποστολίδης του ΠΑΟΚ, καθώς και ο
δημοσιογράφος του ΑΠΕ-ΜΠΕ Σταύρος Τζίμας, οι οποίοι μοιράστηκαν με το
κοινό βιώματα και παραδείγματα που ανέδειξαν τη δύναμη της φιλίας και του
αλληλοσεβασμού μέσα και έξω από τα γήπεδα. Την εκδήλωση οργάνωσε ο κ.
Νίκος Καρακώστας, ιδρυτικό μέλος και ψυχή του Συλλόγου «Όχι στη Βία –
Ναι στη Φιλία», σε συνεργασία με την Αντιδημαρχία Απασχόλησης,
Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης του
Δήμου, και όπως τόνισε η αρμόδια Αντιδήμαρχος Ελένη Γιαννούδη: «Η
πρόληψη της βίας ξεκινά από την παιδεία, τον διάλογο και το παράδειγμα.
Εκδηλώσεις όπως αυτή μας θυμίζουν ότι ο αθλητισμός και η κοινωνία
μπορούν να συμπορευτούν, να ενώσουν και να εμπνεύσουν. Ευχαριστούμε
όλους όσοι συνέβαλαν με ψυχή και μεράκι σε αυτή τη δυνατή βραδιά». Οι
άνθρωποι του Συλλόγου «Όχι στη Βία – Ναι στη Φιλία» δεν αποτελούν έναν
τυπικό φορέα. Είναι οι ίδιοι πολίτες που ενώθηκαν για να σώσουν το
Παλατάκι και απέδειξαν ότι όταν υπάρχουν άνθρωποι με ήθος, επιμονή και
αγάπη για τον τόπο τους, οι πόλεις δεν χρειάζονται θαύματα, αλλά
ανθρώπους που να νοιάζονται. Είναι μια ομάδα ενεργών πολιτών,
επιχειρηματιών, επιστημόνων, αθλητών και ανθρώπων με πορεία και κύρος,
που συνεχίζουν να προσφέρουν με συνέπεια και όραμα, μετατρέποντας την
ευαισθησία σε πράξη και το παράδειγμα σε έμπνευση. «Θέλουμε μια πόλη
όπου οι πολίτες περπατούν χωρίς φόβο, όπου τα παιδιά γελούν στο σχολείο
χωρίς σκιές εκφοβισμού, όπου οι νέοι μαθαίνουν να διαφωνούν χωρίς να
γίνονται εχθροί. Η εκδήλωση αυτή δεν ήταν απλώς μια συζήτηση, αλλά μια
υπενθύμιση ότι η δύναμη της φιλίας και της συνύπαρξης είναι πιο ισχυρή από
κάθε μορφή βίας. Ευχαριστώ θερμά όλα τα μέλη του Συλλόγου “Όχι στη Βία –
Ναι στη Φιλία” για την ανιδιοτελή τους προσφορά και την πίστη τους σε μια
κοινωνία πιο δίκαιη, πιο ασφαλή και πιο ανθρώπινη», δήλωσε σχετικά ο

 -  και Πρόεδρος της Ένωσης Δήμων
Κεντρικής Μακεδονίας  .
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